

大满贯三进决赛三次捧冠,瓦林卡堪称效率王 老来俏说的就是他



瓦林卡亲吻梦寐以求的美网冠军奖杯。新华社/欧新中文

本报记者 许恺玲

就在半决赛战胜锦织圭后,曾有记者问瓦林卡:“如果赢下这次美网,你离全满贯就只差一座温网奖杯了。”当时瓦林卡笑着说,“你也想得也太远了吧。”然而现在看来,瑞士人真的可以把“全满贯”提上日程了。在北京时间9月12日结束的美网男单决赛中,3号种子瓦林卡大比分3:1逆转头号种子,夺冠大热德约科维奇,赢得个人职业生涯第三个大满贯冠军。

瓦林卡是个神奇的选手,他28岁才收获职业生涯首座大满贯奖杯,之后连续三年均有大满贯入账。大师赛冠军仅有一座,大满贯冠军却已有三座且在三项不同的赛事,决赛对手均为当届赛事头号种子,现如今大满贯决赛胜率为百分之百。很多人都知道,在赛场上大家都会总结一些奇怪的定律,之所以奇怪就是

因为没什么道理,却总能应验。而这一次神奇的瓦林卡还顺便打破了从2008年法网开始盛行于网坛的“波萝定律”。所谓“波萝定律”,就是指在四大满贯男单赛事中,凡是与德尔波特罗分在同一个1/4区的选手,最终都无法夺冠(但德尔波特罗自己除外)。连费纳德穆全都可奈何的“波萝定律”,最后终结它的却是瓦林卡。

瓦林卡早已成为男子网坛大器晚成的代表,2015年法网夺冠的时候,瓦林卡已经30岁,这次美网夺冠,让瓦林卡在30岁之后的大满贯数量增加到了两座,这是一个费德勒都未曾达到的成就。放眼近20年的男子网坛,能在30岁之后赢得2个以上大满贯冠军的,只有阿加西一人,所以瓦林卡是当今男子网坛当之无愧的“老来俏”。

其实很多球迷当年关注瓦林卡,都是因为他出色的单

反,这其中也包括我,而在比赛中瓦林卡的反手也被很多人看做是左右比赛的一大关键因素。在我们越来越唱衰单反的今天,瓦林卡用他的暴力一次次为单反正名,这项古老的网球技术,这项充满着魅力的网球技术,注定会因为瓦林卡而延续下去。

2014年,28岁的尾巴,瓦林卡初尝大满贯的滋味;2015年,三十而立,瓦林卡在罗兰·加洛斯封王;2016年,31岁,又来了一次燃情法拉盛。现在的瓦林卡,距离现役第四位全满贯选手,只剩下一个温布尔登的距离。

有时候,不确定自己的付出什么时候会有回报,而这个赛前还紧张到哭泣的男人最终选择坚定,坚定那颗向着梦想的决心,并最终走向成功。瓦林卡完美地诠释了,传奇的人生什么时候起程都不算晚,所以让我们祝福瓦林卡,期待明年,他能带来怎样的励志故事。



2016亚冠四分之一决赛东亚区的四支球队,两支来自中超,两支来自韩国K联赛,是名副其实的中韩对决。两回合的比赛,在首回合的角逐中,上海上港主场0:0战平全北现代,鲁能泰山则是客场1:3不敌首尔;如今,第二回合的比赛近在眼前,9月13日,上海上港客场挑战全北,9月14日,鲁能主场对阵首尔——不是东风压倒西风,就是西风压倒东风。

亚冠中韩大斗法,鲁能明日主场战首尔 想要证明自己 这已是唯一战场

本报记者 李志刚

全北VS上港 崔康熙越老越辣

有消息称,全北现代的主帅崔康熙,下赛季也有可能到中国足坛来“淘金”,但现在他还是全北的主帅,还是韩国足球的一面旗帜。“在上海0:0战平,进入亚冠8强的球队都有能力,这次主场比赛中如果没有错误的话,我们应该可以拿到胜利,我们相信我们球队的能力。”崔康熙就像一块老姜,愈老愈辣,“怎么比较客场与主场的比赛?最大的差别来自对手,埃尔克森停赛了,胡尔克伤愈复出了,埃尔克森和胡尔克的差别?谁能踢,谁不能踢是有很大差别的。他们两名队员的能力和特点不同,但是他们都是非常出色的队员,我们很清楚这一点。我知道胡尔克的能力很高,我们的后防后卫都知道他的特点,我们会全力防守他的特点和能力。”在崔康熙看来,这场比赛中重要的是谁先进球,“先进球的球队更容易发挥自己的真正能力。”

“我们当然还有信心也完全相信我们有能力90分钟解决比赛。”上海上港主帅埃里克森,非常难得地强硬了一把,“当然我们意识到了对手是很强的,我们踢不出自己想要的足球可能会有些麻烦。我不评论我们的进攻和防守线之间的差别,我认为

我们进攻线和防守线都很好,期待比赛中能够展现出我们的球队有实力进军半决赛的实力,期待我们打出好的比赛表现。”

鲁能VS首尔 马加特期待进球

鲁能泰山方面,虽然后防一直存在问题,但这场比赛也只能全力抢攻,在客场他们1:3告负,唯一可以欣慰的是,取得了一个客场进球,这次如果能在主场2:0取胜,便可以压倒对手获得晋级。鲁能必须要进球,谁是最值得依赖的利器?那自然是中锋佩莱,在主帅马加特看来,佩莱一直保持着良好的竞技状态,这是一个非常好的信号,他还希望刘彬彬能够摆脱伤病困扰,这匹快马的速度,将是鲁能打破场上平衡的关键所在。足协杯早就被淘汰,中超联赛也难以跻身前列,亚冠,已经是鲁能本赛季证明自己实力的唯一战场。

“2:0战胜首尔?怎么可能?”悲观的球迷,现在都这么说,其实这个比分,还真出现过。2009年4月8日,那个赛季亚冠联赛小组赛第三轮,鲁能泰山便在主场2:0击败了首尔,当时进球的分别是吕征和韩鹏。这一次,鲁能能否复制这一战绩?还别说,真有点戏——韩国首尔在亚冠主场击败鲁能之后,在国内联赛中3场比赛1平2负,状态明显欠佳,鲁能能否抓住这天赐良机,9月14日,济南奥体见!

中华民族篮球公开赛济南开哨

七支队伍角逐总决赛门票

本报讯 9月12日晚,“2016年中华民族篮球公开赛(济南赛区)暨济南市首届奥丁体育杯业余男子篮球联赛”在济南热闹开场。七支来自济南的业余球队登场亮相,最后胜者将代表济南出战全国总决赛。

“中华民族篮球公开赛”于今年7月20日在北京举行启动仪式,得到了国家民族事务委员会、国家体育总局的大力支持。赛事分为两个阶段,分别是9月开打的城市赛及12月举行的全国总决赛,比赛均为五人制。赛事将影响近140座城市,覆盖全国24个省、市、自治

区,直接参赛人数近50000名,比赛场次近10000场。

共有七支队伍参与了济南赛区比赛的角逐。9月12日晚,济南赛区的开幕式以及第一轮比赛在山东师范大学附属中学篮球馆倾情上演。航天者队等三支队伍战胜对手,首战告捷。

值得一提的是,本次比赛的赛制与正规的篮球比赛略有不同,中场罚球等特殊设定环节,让比赛平添了几分趣味性。

本次比赛得到了中泰证券、雪花啤酒、山东师范大学附属中学等单位的鼎力支持。(体讯)